
 

                                                     ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе по делу № 004/05/18-411/2020

 

10 февраля 2020г.                                                                                   г. Горно-
Алтайск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Алтай по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, на основании
своего решения от 10.02.2021г. по делу № 004/05/18-411/2020 от 23.11.2020г.
о признании ООО «БЛ» нарушившим части 1 и 2 статьи 18 Федерального
закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» по факту распространения
ненадлежащей рекламы: «Здравствуйте, звонок из стоматологии.
Приглашаю вас на панорамный снимок всех зубов и корней. Также
завершающим этапом вам произведут чистку зубов в один этап и в
подарок вы получите фирменную зубную пасту и щетку от нашей
стоматологии. Имеются противопоказания необходимо
проконсультироваться со специалистом. Если хотите услышать подробную
информацию, нажмите цифру «1», посредством телефонного звонка,
поступившего в 16:54 часов 22.10.2020г. от отправителя «…», на
абонентский номер «…» без предварительного согласия абонента «…» на
получение рекламы, с применением средств выбора и (или) набора
абонентского номера без участия человека (автоматического
дозванивания), руководствуясь пунктами 49, 50 Правил рассмотрения
антимонопольным органам дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ООО «БЛ» («…») в течение 10 дней со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушение частей 1 и 2 статьи 18 Федерального
закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе», а именно, прекратить
распространение рекламы: «Здравствуйте, звонок из стоматологии.
Приглашаю вас на панорамный снимок всех зубов и корней. Также
завершающим этапом вам произведут чистку зубов в один этап и в



подарок вы получите фирменную зубную пасту и щетку от нашей
стоматологии. Имеются противопоказания необходимо
проконсультироваться со специалистом. Если хотите услышать подробную
информацию, нажмите цифру «1» по сетям электросвязи без наличия
предварительного согласия абонента «…») на получение рекламы, с
применением средств выбора и (или) набора абонентского номера без
участия человека (автоматического дозванивания).

2. ООО «БЛ» в десятидневный срок с момента исполнения настоящего
предписания представить в адрес Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Алтай доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях, невыполнение в установленный
срок законного решения, предписания федерального антимонопольного
органа, его территориального органа о прекращении нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе или законного
решения, предписания федерального антимонопольного органа, его
территориального органа об отмене либо изменении противоречащего
законодательству Российской Федерации о рекламе акта федерального
органа исполнительной власти, акта органа исполнительной власти
субъекта Российской Федерации или акта органа местного
самоуправления влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч
рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.


